

## Выставка декоративно - прикладного творчества

### «СВЕТЛЫЙ ДЕНЬ ПАСХИ»

Пасха, или Светлое Христово Воскресение, – главный праздник православных христиан, именно в его честь назван последний день недели. Великую дату на Руси начали отмечать после Крещения в конце X века.

К Пасхе тщательно готовятся, а сам праздник и последующее время проводят в великой радости. Также из поколения в поколение передаются пасхальные традиции.

Накануне Пасхи в доме пекутся куличи и красятся яйца.

С 13 по 26 апреля 2023 года в школе искусств организована выставка.

Юных художники сделали поделки из солёного теста, папье-маше, разрисовали яйца народной росписью. 22 поделки представлены на выставке.





